Довідка

про Буцький каньйон Маньківського району Черкаської області
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Буцький каньйон розташований по течії річки Гірський Тікич в басейні Південного Бугу, за 165  км від обласного центру, за 18 км від районного центру, за 25 км від залізничної станції Поташ. Його назва пов’язана з місцем розташуванням  на території смт. Буки Маньківського району Черкаської області. Каньйон має довжину 1 – 1,5 кілометра. Орієнтирами крайніх точок є два мости по цій річці. Об’єкт належить до категорії пам’ятки природи національного значення. Згідно з даними мережі Інтернет, каньйон має п’ятизірковий рейтинг популярності і так само п’ятизірковий  стан.
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Висота скель каньйону, що надвисають над річкою – 30-40 метрів. Деякі з них нагадують антропоморфних та зооморфних істот. Зокрема, привертають увагу скелі у вигляді реліктових гуманоїдів і так званих гіперборейців, зображення голови чоловіка у чалмі, обличчя жерця. В каньйоні є водоспад Вир, який на відстані більше 100 метрів спадає із п’ятнадцятиметрової висоти. Згідно з туристичним довідником, вік гранітних порід каньйону визначено у 2 мільярди років, що є одним із найдавніших у світі геологічних вимірювань.
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Походження назви каньйону пов’язане із назвою населеного пункту Буки, поблизу якого він розташований. В гідронімічних термінах слово «буки», означає водяний шал, водоверть, вир, глибоке місце під колесом млина чи водоспаду. Такі явища притаманні Гірському Тікичу в районі цього поселення.

Можна спостерігати, як поблизу гуманоїдоподібних скель вода в річці тече не в низ по течії, як має бути, а навпаки вгору.  Нинішня наука може пояснити не всі аномальні явища, які трапляються в Буцькому каньйоні. 
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Історія Буцького каньйону надзвичайно багата на  цікаві події. Вперше населений пункт Буки фігурує на картах України ХVІ ст. Відомо, що засновником поселення був Ф.Базинович. У 1592 році містечко стало власністю галицького каштеляна Я.Струся, котрий побудував тут замок. Це був опорний пункт південних рубежів держави Речі Посполитої. Він зазнавав  набігів ординських загарбників. У 1615 році Буки були повністю зруйновані татарами.  Але вигідне географічне положення сприяло їх швидкому відродженню. В навколишній місцевості магнати створили центр фільварочної промисловості щодо виробництва поташі. 
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Під час Визвольних воєн 1648-1667 років населення Буків брало найактивнішу участь у повстанському русі. У 1649 році створена окрема буцька сотня з 219 козаків Уманського полку. 1655 року,  захопивши Буцьку фортецю, козацькі війська під командуванням Богдана Хмельницького перехопили ініціативу у так званій Дрижипольськоій компанії, після чого прогнали польсько-шляхетських загарбників далеко на захід. Однак під час турецької агресії у 1670-х роках Буки на довгі десятиліття перетворилися у руїни. 1767 року через цей населений пункт проходили повстанські загони Коліївщини на чолі із Максимом Залізняком. 

В епоху феодалізму Буки славились водяними млинами. Вони закарбовані на малюнках 1781 року голландського художника Мюнца. Стіни одного з них збереглися до нашого часу. Це пам’ятка архітектури трьохзіркового рейтингу. 
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У каньйоні 1929 року відкрито першу в Європі сільську гідроелектростанцію.  90 метрова гребля перекривала річку. Тут було встановлено 3 горизонтальні реактивні турбіни по 275 кінських сил кожна. Буцька ГЕС вважалася однією з кращих в Україні. Неодноразово її колектив ставав переможцем соціалістичного змагання серед енергетиків Радянського Союзу. У 1979 році Буцьку ГЕС, як багато інших малих гідроелектростанцій, було закрито. Це історична пам’ятка архітектури охороняється державою.
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