Письмо ГТСУ от 25.06.2011 г. №11.1/2-12.2/9467-ЭП "О внесении изменений в Письмо Гостаможслужбы от 06.04.2011 №11.1/2-12.2/5698-ЭП"

ГТСУ внесла изменения в письмо от 06.04.2011 г. №11.1/2-12.2/5698-ЭП.

Так, если товарная позиция согласно УКТВЭД, в которой классифицируется товар, не включает подакцизные товары (при ввозе и транзите), отдельные виды товаров согласно постановлению КМУ от 29.03.2002 г. №390 (при ввозе) и от 23.02.99 г. №255 (при вывозе и транзите), товары, на которые установлена вывозная (экспортная) пошлина (при вывозе), и указание кода товара в таком количестве знаков позволяет проверить соблюдение требований законодательства относительно мер нетарифного регулирования и требований п. 2 Порядка и условий представления периодической таможенной декларации (постановление КМУ от 25.12.2002 г. №1985, в редакции постановления КМУ от 21.03.2011 г. №281), по желанию декларанта допускается указывать в ПТД код товаров согласно УКТВЭД на уровне товарной позиции.

В случае ввоза товаров по ПТД через пункты пропуска через госграницу для водного или воздушного сообщения с дальнейшим их направлением в ПТО, которым оформлено ПТД, календарным месяцем перемещения товаров через таможенную границу Украины следует считать месяц, в котором товары доставлены в такое ПМО.

При вывозе товаров по ПТД за пределы таможенной территории Украины железнодорожным транспортом без перегрузки в пункте пропуска через госграницу Украины календарным месяцем перемещения товаров через таможенную границу Украины следует считать месяц, в котором таможенным органом оформления ПТД проставлены соответствующие отметки на товарно-транспортных документах при отправке товаров, а для подтверждения перемещения товаров через таможенную границу Украины по ПТД и количества вывезенных по ПТД товаров при осуществлении таможенного оформления ГТД могут подаваться такие товарно-транспортные документы с соответствующими отметками таможенного органа.

Если в течение отчетного календарного месяца перемещения товаров через таможенную границу Украины по ПТД или выпуск ранее ввезенных на таможенную территорию Украины по ПТД периодических печатных изданий и товаров для непрерывного производства не осуществлялись, ГТД не подается.

